
ex

Obiekt 1
Element robót 1.1

99,081m2Pozycja 1.1.1 KNR 0404-0504-03

wsp. R = 1,200   
1

= 88,576
= 1,068
= 4,733
= 4,704

99,081Razem:
1,982m3Pozycja 1.1.2 KNR 0201-0307-01

2

= 1,982
1,982m3Pozycja 1.1.3 KNR 0401-0108-11

3

1,982m3Pozycja 1.1.4 KNR 0401-0108-12

Krotność = 5,00
4

9,908m2Pozycja 1.1.5 KNR 0401-0803-02

5

= 9,908
99,081m2Pozycja 1.1.6 KNR 0012-0829-01

6

= 88,576
= 1,068
= 4,733
= 4,704

99,081Razem:
89,644m2Pozycja 1.1.7 KNR 0012-1118-08

7

77,400mPozycja 1.1.8 KNR 0012-1120-04

8

= 77,400
77,400mPozycja 1.1.9 KNR 0012-1120-05

9

15,680m2Pozycja 1.1.10 KNR 0202-1503-02a

wsp. R = 1,500   
10

= 15,680

1

Przedmiar

j.m. ObmiarOpisLp.
Przedmiar
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Kosztorys Inwestorski

Budynek dmuchaw i koagulantu - obiekt 118
Roboty remontowe

Rozebranie posadzek i cokolików z płytek ceramicznych wraz ze
skuciem nierównosci i pozostałości po kleju.

6,92*12,8
1,78*0,3*2

(6,92*2+12,8*2)*0,12
(2*3,0+2*1,9)*4*0,12

Ręczne roboty  z przewozem gruzu taczkami,  przewóz na
odległość do 10 m - analogia - załadunek gruzu do kontenera

99,081*0,02

Wywiezienie gruzu  samochodami samowyładowczymi na
odległość do 1 km. wraz z kosztami utylizacji zg. z
obowiązującymi przepisami.

Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami
samowyładowczymi, dodatek na kaŜdy następny 1 km odległości
ponad 1 km.

Uzupełnienie posadzki cementowej o powierzchni 1,0 do 5,0 m2
w jednym miejscu z zatarciem na gładko.- uzupełnienie ubytków
w podłoŜu betonowym.

99,081*0,1

Przygotowanie podłoŜa.

6,92*12,8
1,78*0,3*2

(6,92*2+12,8*2)*0,12
(2*3,0+2*1,9)*4*0,12

Posadzki z płytek o wymiarach 30x30 cm, układane metodą
zwykłą na klej. - gres R 10 - do wyboru przez Zamawiającego

Cokoliki z płytek o wymiarach 30x30 - cokolik 15 cm,
przygotowanie podłoŜa.

6,92*2+12,18*2+(3,0*2+1,9*2)*4

Cokoliki z płytek o wymiarach 30x30 - cokolik 15 cm,
układanych metodą zwykłą na klej.

Malowanie zwykłe farbą olejną tynków wewnętrznych,
dwukrotne, bez szpachlowania. - analogia - wymalowanie Ŝółto -
czarnych pasów ostrzegawczych na fundamentach.

(3*2+1,9*2)*4*0,4



ex

Obiekt 2
Element robót 2.1

5,000m2Pozycja 2.1.1 KNR 0401-0818-02

wsp. R = 3,000   
11

= 5,000
5,000szt.Pozycja 2.1.2 KNR 0402-0216-07

wsp. R = 3,000   
12

1,000szt.Pozycja 2.1.3 KNR 0402-0220-01

wsp. R = 2,000   
13

2

Przedmiar

j.m. ObmiarOpisLp.
Przedmiar

koniec wydruku
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Kosztorys Inwestorski

Budynek socjalny - obiekt 401
Roboty remontowe

Naprawa posadzki o powierzchni do 1,0 m2 w jednym miejscu z
winyleum.- analogia - wymiana wykładziny 1,0*1,0m wraz z
zeszlifowaniem podłoŜa , wklejeniem wykładziny i zespawaniem

1,0*1,0*5

Wymiana wpustu Ŝeliwnego podłogowego o średnicy 50 mm. -
analogia - wpust podłogowy ze stali nierdzewnej do mont. z
wykładzinami elastycznymi na pos. betonowych.

Wymiana elementów zestawu umywalkowego - umywalka , wraz
z montaŜem i demontaŜem bateri


